
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму

«Середня освіта (англійська мова і література)»

підготовки бакалаврів у Прикарпатському національному 
університеті імені Василя Стефаника 

з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
за спеціальністю 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями), 

спеціалізацією 014.02 Мова і література (англійська) 
рівень вищої освіти - перший, 

ступінь вищої освіти - бакалавр

Академічна мобільність студентів і школярів, наукові контакти та 
обміни, усвідомлення того, що знання іноземних мов відкриває багато 
можливостей для особистісного і професійного розвитку, зокрема для 
отримання престижної роботи і кар’єрного росту, спричиняє попит на 
вивчення іноземних мов, зокрема англійської, німецької та французької. 
Оскільки задоволення освітніх потреб сучасної молоді та дорослих залежить 
від професіоналізму викладачів, підготовка фахівців галузі знань 01 
Освіта/Педагогіка, спеціальності 014 Середня освіта, спеціалізації 014.02 
Мова і література (англійська) є своєчасною та необхідною.

Рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (англійська 
мова і література)» є нормативним документом, за яким здійснюється 
підготовка учителів, які володіють двома іноземними мовами — англійською 
та німецькою або французькою. У документі визначено цілі навчання, 
перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість 
кредитів ЄКТС, що необхідні для виконання цієї програми, а також очікувані 
результати навчання (компетентності), якими має оволодіти здобувач освіти 
та програмні результати навчання. Програма включає змістовий та 
діяльнісний компоненти й розкриває зміст підготовки майбутніх вчителів 
англійської мови та літератури, другої іноземної мови. Система компонентів 
освітньо-професійної програми спрямована на формування та закріплення у 
бакалаврів здатності розв’язувати комплексні проблеми в галузі професійної 
діяльності за умови оволодіння системою компетентностей, що визначені 
програмою, і здатності до самостійної наукової творчості та дослідницького 
пошуку. Обсяг програми бакалавра складає 240 кредитів ЄКТС, що 
відповідає 4 рокам підготовки фахівця у ВНЗ.
Такі дисципліни, як «Основна іноземна мова», «Методика навчання основної 
іноземної мови», «Література країни, мова якої вивчається», «Історія мови»,



«Лексикологія», «Лінгвокраїнознавство», «Країнознавство», «Історія країни, 
мова якої вивчається», «Теоретична фонетика», «Теоретична граматика», 
«Практична фонетика», «Практична граматика», «Теорія і практика 
писемного мовлення», «Теорія і практика перекладу», «Лінгвостилістичний 
аналіз художнього тексту», «Стилістика» забезпечують поглиблене вивчення 
англійської мови та літератури, теорії англійської мови та методики її 
навчання. Досить важливим є те, що рецензованою бакалаврською 
програмою передбачено наскрізну навчальну (методичну) та виробничу 
(педагогічну) практику, метою якої є формування у студентів практичних 
умінь навчання англійської мови та культури в загальноосвітніх навчальних 
закладах.

Аналіз змісту та структури освітньо-професійної програми зі 
спеціальності 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями), 
спеціалізації 014.02 Середня освіта (Мова і література (англійська)), дає 
підстави стверджувати, що розроблена програма складена із дотриманням 
чинних вимог освітніх програм, вимог законодавства України, методичних 
рекомендацій МОН України та дає змогу успішно провадити якісну освітню 
діяльність із підготовки бакалаврів, майбутніх учителів англійської мови та 
літератури, другої іноземної мови (французької/німецької) у 
Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника.
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